
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та 
очікуваної вартості предмета закупівлі 

(Підсилювач сигналу мультичастотний купольний «Шатро» STR50-1 LP 
портативний полегшений (або еквівалент)  

(на основі CPV за ДК 021:2015 – 32350000-1 – Частини до аудіо- та 
відеообладнання)) 

 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710  
«Про ефективне використання бюджетних коштів») 

 

1. Предмет закупівлі: «Підсилювач сигналу мультичастотний купольний «Шатро» 
STR50-1 LP портативний полегшений (або еквівалент) (на основі CPV за ДК 021:2015 – 
32350000-1 – Частини до аудіо- та відеообладнання)». 

 

2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2024-08-06-009551-a. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
 

Закупівля проводиться на підставі наданої до обліково-фінансового відділу міської 
ради доповідної записки з переліком та технічними характеристиками товару, який необхідно 
придбати за підписом начальника адміністративно-господарчого відділу міської ради з 
погодженням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, 
керуючого справами виконавчого комітету міської ради. 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: У наданому технічному 
завданні передбачені обсяги закупівлі (технічні, якісні характеристики предмета закупівлі) та 
відповідно до потреби, яка визначена з урахуванням наданих листів військової частини на 
даний вид товару. 

Також технічним завданням передбачена очікувана вартість даної закупівлі (яка 
визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України 18 лютого 2020 року N 275, шляхом розрахунку очікуваної вартості 
товарів методом порівняння ринкових цін). Порівняння ринкових цін здійснювалось на підставі 
цінових пропозицій, а також шляхом моніторингу цін на ринку товарів та послуг 

 

Обсяг та місце поставки товару: 
 

Кількість товару:  
 

№ 
з/п 

Найменування та зміст товару згідно документації 
Покупця (Замовника) 

Од. 
виміру Кількість 

1.  Підсилювач сигналу мультичастотний купольний 
«Шатро» STR50-1 LP портативний полегшений 6 штук 

 

Місце поставки товару: 51931, Україна, Дніпропетровська область, м.Кам’янське, майдан Петра 
Калнишевського, 2. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі: 
 

Закупівля на поставку товару проводиться відповідно до вимог Закону України «Про 
публічні закупівлі» (зі змінами) (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 
від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями). 

 

Закупівля проводиться на очікувану вартість у розмірі 300 000,00 гривень.  
 

Уповноважена особа               Аліна СУЩЕНКО 
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